



## **В Иркутской области задержаны подростки, подозреваемые в особо тяжком преступлении**

Ночью 26 января в дежурную часть полиции поступило сообщение о том, что на улице города Иркутска в бессознательном состоянии обнаружен мужчина с телесными повреждениями. Бригадой скорой помощи он незамедлительно был доставлен в больницу, где от полученных травм скончался через несколько часов. По данному факту следственными органами СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками правоохранительных органов по подозрению в совершении преступления были установлены и задержаны двое 16-летних подростков. Следователям СК они пояснили, что в ходе ссоры причинили телесные повреждения своему знакомому, после чего покинули место драки.

В настоящее время несовершеннолетние задержаны, решается вопрос об избрании им меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1294149>